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Plán práce kariérového poradcu je vypracovaný na základe plánu práce školy na školský rok 

2021/2022 a Sprievodcu školským rokom 2021/2022. 

V tomto školskom roku budeme vychádzať zo skúseností z minulých školských rokov a do 

popredia budeme dávať  aktivity : 

 realizácia prieskumnej činnosti (zisťovanie predpokladaného záujmu o štúdium na 

fakultách VŠ a súčasne poskytovanie prehľadu o úspešnosti prijatia našich 

absolventov v minulom školskom roku ; podávanie predbeţných informácií 

o prijímacích pokračovaniach na fakultách VŠ – triednické hodiny ) 

 individuálna konzultácia ( zahrňuje prácu so ţiakmi i rodičmi v rámci zverejnených 

konzultačných hodín, poradenská konzultácia má za cieľ okrem iného usmerniť ţiakov 

v nereálnych ašpiráciách, pri častých zmenách volieb štúdia a povolania, cieľom je 

umoţniť poznať seba samého a perspektívy vlastného rozvoja; osobitnú pozornosť 

venovať ţiakom so ŠVVP ) 

 práca s informáciami ( zabezpečovanie broţúr, prehľadov, obrázkového materiálu – 

zapoţičiavanie ţiakom, aby mohli prediskutovať problémy súvisiace s voľbou štúdia 

spoločne s rodičmi v domácom prostredí; inštalovanie nástenky; vytvárať tak 

podmienky a predpoklady na účelnú konfrontáciu ţiakov so svetom práce, uţitočnú 

z hľadiska stratégie rozhodovacích procesov a pri optimalizácii ich sociálneho 

a profesijného vývinu:  

 analýzy nezamestnanosti absolventov stredných škôl sú dostupné na 
https://www.cvtisr.sk/skolstvo/regionalne-skolstvo.html?page_id=10267 

 https://www.trendyprace.sk/sk 

 informácie o VŠ na: https://www.portalvs.sk/sk/) 

 spolupráca s VŠ, poradenské besedy, exkurzie ( získanie čo najpodrobnejších 

informácií o študijných zameraniach i podmienok prijímacieho pokračovania priamo 

z jednotlivých dekanátov, účasť kariérneho poradcu na akciách poriadaných VŠ)  

 spolupráca so ZŠ ( pravidelná účasť na zasadnutiach výchovných poradcov ZŠ , resp. 

na zasadnutiach rodičovských rád na ZŠ s cieľom poskytovania informácií o kritériách 

prijímacieho pokračovania , o zameraniach, resp. o moţnosti voľby povinne 

voliteľných predmetov , o vzdelávaní v systéme duálneho vzdelávania, o moţnosti 

zabezpečenia študijných pobytov, ... ) 

 spolupráca s inštitúciami (Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva 

a prevencie, Úrad práce sociálnych vecí a rodiny v Ruţomberku– poskytovanie 

informácií o moţnostiach zamestnania sa po maturitnej skúške , resp. navštevovanie 

odborných kurzov v našom meste, zabezpečenie besedy pre našich ţiakov; Scio, 

regionálna tlač – poskytnutie informácií o moţnosti štúdia na našej škole) 

 

Kariérny poradca bude v  škole vykonávať  tieto činnosti : 

 poradenskú – v otázkach pomaturitného vzdelávania; vyplňovanie prihlášok na 

vysokoškolské štúdium; povinné prílohy k prihláškam na VŠ; 

poskytnutie informácií ţiakom ZŠ a ich zákonným zástupcom o študijných odboroch 

na našej škole a podmienkach prijatia na štúdium; 

 konzultačnú - poskytovanie konzultácií ţiakom a ich zákonným zástupcom v otázkach 

štúdia na VŠ a moţnostiach voľby povolania; 

 koordinačnú - sprostredkovanie prepojenia školy s poradenskými a inými odbornými 

zariadeniami a inštitúciami zaoberajúcimi sa voľbou povolania,  

https://www.cvtisr.sk/skolstvo/regionalne-skolstvo.html?page_id=10267
https://www.trendyprace.sk/sk
https://www.portalvs.sk/sk/
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Harmonogram úloh 

 September: 

 Vypracovanie plánu práce. 

 Štatistické spracovanie úspešnosti minuloročných absolventov pri prijímaní na VŠ. 

 Objednanie a distribúcia publikácie o vysokoškolskom štúdiu pre osobnú potrebu 

ţiakov.Zhromaţďovanie informačného a metodického materiálu pre poradenskú 

prácu. 

 Pokračovanie v spolupráci s CPPPaP v Ruţomberku, SCŠPaP Bánová.  

 Nadviazanie spolupráce s kariérnymi poradcami ZŠ v regióne. 

 Informácie pre zástupcov ZŠ o moţnosti štúdia v študijnom odbore 6317 M obchodná 

akadémia v systéme duálneho vzdelávania. 

 Vyhotovenie info nástenky. 

 Zverejnenie konzultačných hodín na nástenke ;  individuálne konzultácie po 

vzájomnej dohode, resp. podľa potreby. 

 Zverejnenie informácií o prípravných kurzoch na prijímacie skúšky na VŠ. 

 Informácie o veľtrhu GaudeamusRoadshow 2021. 

 Október: 

 Vyhodnotenie testov profesijnej orientácie pre ţiakov 4. ročníka. (CPPPaP RBK) 

 Scio testovanie pre ţiakov 4. ročníka 

 Dotazníky pre ţiakov 1. ročníka. 

 Prieskum profesijnej orientácie ţiakov 3. ročníka. 

 Uskutočniť prvé individuálne rozhovory so ţiakmi o moţnostiach ďalšieho štúdia na 

vysokých školách. 

 November: 

 Konzultácie so ţiakmi maturitného ročníka, ktorí sa hlásia na VŠ s talentovými 

prijímacími skúškami. 

 Ţiakov 4. ročníka oboznámiť so stránkami www.povolania.eu – (sprievodca svetom 

povolaní), www.pozicie.sk - popis pracovnej pozície podľa náplne práce, vzdelania, 

poţadovaných znalostí, www.startnatrhprace.cz/charakteristikyzajmovych-oblasti-

volby-povolani, www.test-osobnosti.sk – cez nástenku prípadne triednych učiteľov). 

 Prezentácia školy na Burze stredných škôl ; resp. propagácia OA medzi ZŠ v regióne. 

 Príprava DOD resp vhodnej náhrady predstavenia školy . 

 Informácie o moţnosti on-line DOD na VŠ. 

 December: 

 Realizácia projektu DOD a informovanie ţiakov, príp. rodičov o moţnostiach štúdia 

na našej škole. 

 Účasť na tr. hodinách v maturitných triedach - usmernenie pri vyplňovaní prihlášok na 

VŠ. 

 Besedy s pedagogickými pracovníkmi z fakúlt VŠ v SR. 

 Zúčastnenie sa na rodičovských zdruţeniach ţiakov 9. ročníka na ZŠ. 

 Dotazníky pre ţiakov 2. ročníka zamerané na ich kariérový rast a osobnostný rozvoj. 

 Január: 
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 Aktualizácia tlačiva prihlášky na VŠ na nástenke vých. poradenstva. 

 Uskutočnenie konzultácií so ţiakmi štvrtého ročníka. 

 Spolupráca s VŠ za účelom prezentácií. 

 Zúčastnenie sa na rodičovských zdruţeniach ţiakov 8. a  9. ročníka na ZŠ. 

 Burza VŠ v Ţiline – ponuka pre ţiakov tretieho ročníka. 

Február: 

 Individuálne konzultácie so ţiakmi podľa potreby (individuálne usmerňovanie ţiakov 

maturitných ročníkov pri výbere vhodnej vysokej školy a kontrola správnosti 

vyplnených tlačív prihlášok). 

 Spracovávanie prihlášok na vysoké školy a vedenie ich evidencie. 

 Konzultačný servis a riešenie aktuálnych problémov. 

 Zúčastnenie sa na rodičovských zdruţeniach ţiakov 9. ročníka na ZŠ.  

 Projektová aktivita Jeden deň stredoškolákom. 

Marec: 

 Beseda s pracovníkom ÚPSVaR. 

 Zostavenie štatistického prehľadu o podaných prihláškach na VŠ. 

 Uskutočnenie prieskumu záujmu ţiakov o účasť na veľtrhu práce Job Expo 2021. 

 Naučiť ţiakov vyuţívať program „Sprievodca svetom povolaní“ a webové stránky 

poskytujúce informácie o vysokoškolskom štúdiu a voľných pracovných miestach 

Apríl:  

 Vykonanie poradenskej činnosti pre ţiakov tretieho ročníka. 

 Aktualizácia nástenky. 

 Zostavenie štatistického prehľadu o podaných prihláškach na VŠ. 

 Máj: 

 Testy profesijnej orientácie pre ţiakov tretieho ročníka. 

 Oboznámiť ţiakov, ako správne napísať ţiadosť do zamestnania, ţivotopis 

a motivačný list (vyučujúci SJL, ADK). 

 Jún: 

 Sprostredkovanie rôznych mládeţníckych aktivít počas prázdnin ţiakom, ktorí majú 

záujem o brigádu alebo štúdium jazyka. 

 Vyhodnotenie práce kariérového poradenstva za šk. rok 2021/2022. 

 

Plán práce je otvorený a v priebehu šk. roka sa môže dopĺňať o  ponúkané  alebo 

žiadané akcie. 

  

 


